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Figurujeme jako předimplementační partner pro nastavení Software
Jistě jste se už dozvěděli, že poskytujeme software pro řízení procesů firmy, jako takové.
Chceme Vám přiblížit, jak umíme fungovat, jako předimplementační partner, před
samotným nastavením software do ostrého provozu. Poskytujeme software a umíme také
vést konzultace k jeho nastavení přímo na firmu a jednotlivé procesy formou praktik, které
oceňují vrcholový manažeři i podnikatelé.

Role Matrix Group spol.
Vedeme konzultace pomocí organizačních metod, které implementujeme do interního
software. S klientem analyzujeme veškeré procesy společnosti a zkonkretizujeme potřeby
na jednotlivé položky řídícího systému. Vyhotovíme dokumentaci (Manuál) potřebných
prací a poskytneme posudek k potřebám na řídící oblast software. My tak vlastně
přeneseme reálné firemní procesy do správy software. Konkrétní procesy, které umíme a
konzultačně podporujeme naleznete zde Pomůžeme tak klientům se složitým nastavením,
které za ně poskytovatel software nedělá. Nebo je to velmi náročné na komunikaci a
celkové nastavení. Vzhledem k tomu, že se pohybujeme v reálném byznyse tak umíme
konzultovat právě kvalitní návrhy řídícího systému, závislého softwarově na procesy.

Způsob integrace
Integrace je jednoduchá. Partner Aptien Labs, s.r.o. dodává software řešení, které my umíme
implementovat na konkrétní provoz firmy. Pracujeme formou organizačních návyků pro správu
organizace a umíme dělit klíčové procesy od ostatních. Potřebujete řídit výrobu? Máme řešení.
Potřebujete řídit personalistiku? Máme řešení. Potřebujete řídit stavbu? Máme řešení.
Potřebujete řídit obchod? Máme řešení. Víceméně na jakoukoli oblast je náš software k
dispozici a spolu s našimi konzultacemi pro řídící systém je to jedna z nejlepších variant, jakou
můžete se svou firmou či organizací udělat. Umíme řídit konzultace i na dálku a vyhotovíme
pracovní manuály pro jednotlivá oddělení k ovládání a způsoby evidence podle potřeb
specifických procesů.

Finanční řízení
Finanční a cenová politika je individuální. Klient může využít všeobecné nastavení
software podle cenového balíčku tarifu, nebo může využít spolu s tarifem naše konzultace,
které se pohybují v rozumné cenové relaci za hodinu práce a na výrobě pracovního
manuálu pro nastavení software. Tuto variantu můžete využít, ale nemusíte. Z praxe, ale
víme, že nastavení software spolu s konzultačním servisem pro přenesení procesů do
systému je nejen efektivní, ale časově a cenově moudrá cesta. Finance pak řešíme
jednou fakturou, nebo paušálně, pokud je třeba stálý dohled nad procesy. Finančně se
vyplatí spolupráce s námi, protože za kvalitu software stojí velké firmy jako je T-Mobile,
OMV, Deloitte, Praha, Ministerstvo zdravotnictví a další…
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O firmě

Jsme skupina zabývající se profesionálním poradenstvím v oblastech obchodu, managementu a software. Působíme
na trhu od roku 2011 a získali jsme mnoho praktických dovedností, které praktikujeme jak na českém tak i na
čínském složitém trhu. Poskytujeme kvalitní obchodní leadership a konzultujeme řídící výkonnost vrcholového
managementu. S námi můžete získat krok napřed, před konkurencí a to neotřelými metodami profesního rozvoje,
jako takového. Neděláme koučink, ale profesně výkonnostní konzultace.
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